

世界

丹麦恐怖爆炸
幸无人员伤亡

据新华社电 丹麦情报机构11日说,首都哥本哈根市约根森酒店10日的爆炸可能与恐怖活动有关。

丹麦情报局局长雅各布·沙夫告诉德新社记者,初步调查结果显示,10日下午发生的爆炸事件可能是为恐怖袭击所作的“拙劣准备”。

10日13时至14时,约根森酒店发生一起小爆炸,未造成人员伤亡。警方随后在酒店附近公园抓获一名受伤男性嫌疑人。

这名嫌疑人40岁左右,看上去“来自欧洲或北非”,说英语,腰间缠有疑似爆炸物。

2005年,丹麦报纸《日尔兰邮报》刊登讽刺伊斯兰教先知穆罕默德的讽刺漫画后,遭到伊斯兰世界强烈谴责。

2008年,丹麦驻巴基斯坦大使馆附近发生一起自杀式汽车炸弹爆炸事件。

此后,丹麦警方根据所掌握的情报认定,“基地”组织正在招募和训练丹麦籍青年,策划在丹麦发动袭击活动。由于担心受到恐怖袭击,丹麦政府加强了反恐措施。

伊朗推迟释放
被扣美国人

据新华社电 伊朗政府11日上午宣布推迟释放被扣美国人莎拉·舒尔德。

新华社记者按原定释放时间赶赴释放地点,但被告知伊朗方面已经推迟释放莎拉·舒尔德的时间。

伊朗伊斯兰文化指导部9日以手机短信的形式通知媒体记者,伊朗将于当地时间11日上午9时释放一名被扣美国人。伊朗外交部发言人随后确认即将获释的美国人为莎拉·舒尔德。

美国人舒尔德、鲍尔和法塔勒2009年7月从伊拉克北部库尔德自治区进入伊朗后遭逮捕。伊朗指控他们非法入境,是间谍,表示将实施审判。美方否认伊朗的说法,一直要求释放这三人。

去年6月在沙特阿拉伯朝觐期间失踪的伊朗科学家阿米里今年7月15日从美国返回德黑兰。一些媒体当时猜测,阿米里得以回国,可能是因为美国希望用他交换上述3名遭扣押的美国人。伊朗外交部随即否认了这一说法。

墨西哥叫停
“躲子弹”课程

据新华社电 墨西哥奇瓦瓦州州长叫停华雷斯市为在校小学生开设的“躲子弹”课程,称这一课程可能引发恐慌。

华雷斯市警方和教师今年年初联手开设这项课程,旨在告诉小学生听到枪声后的正确应对方法。另外,课程还教授受伤后急救方法和搬运受伤同伴的正确方式。

一名10岁小学生对法新社记者说,老师告诉他们:“听到枪声,就卧倒在地。”

不过,奇瓦瓦州州长何塞·雷耶斯·巴埃萨叫停了这一课程,称它会使儿童更加恐惧。

华雷斯市是贩毒团伙向美国贩运毒品的主要通道,贩毒团伙内部火拼以及与警方武装冲突时有发生。法新社报道,当地今年已有大约2000人在各类冲突中丧生。



澳大利亚新内阁出炉

陆克文
任外长

本报讯 澳大利亚总理朱莉娅·吉拉德11日在墨尔本宣布新政府内阁成员名单,前总理陆克文将出任新政府外交部长。新政府还将组建偏远地区事务部,履行竞选中加强对偏远地区教育、医疗和基础设施建设建设的承诺。

吉拉德表示,新成立的偏远地区事务部将由前教育和劳工关系部长西蒙·克林担任部长。

自6月接替陆克文担任工党领袖至联邦议会选举开始,吉拉德没有对工党内阁成员组成实施大规模“洗牌”。对比新旧内阁,除两名部长去职外,其他成员人选大多或留任,或改任他职。国库部长一职仍由副总理韦恩·斯旺担任,前外交部长斯蒂芬·史密斯将转任国防部长,他成为工党政府在不到三年时间内的第

三任国防部长。

陆克文被逼下总理宝座由吉拉德接任时,吉拉德就承诺将来会委任陆克文出任政府要职,当时外界就猜测能说一句流利中文的陆克文可能会掌管外交事务。陆克文外交经验丰富:上世纪80年代曾在澳大利亚驻华使馆工作,本世纪初担任工党影子内阁外交部长。《悉尼先驱晨报》援引吉拉德的话报道:“陆克文作为前工党领袖的地位和他无可置疑的能力意味着,他应当得到内阁高级成员职位,而政府可以利用他的才能。他在外交领域的经验和兴趣令他成为没有悬念的(外长)人选。”

除了公布内阁成员名单,在11日召开的记者招待会上,吉拉德强调了经济建设将是新政府工

作的重点,“本届内阁将继续加强经济管理,创造更多的工作机会,提供稳定的经济发展环境,希望2013年的财政预算能够有所盈余”。

会上还透露,新内阁将于13日在堪培拉向澳大利亚总督布赖斯宣誓就职,随后新政府将开始正式运作。

澳大利亚上月21日举行议会选举。众议院150席中,工党获72席,反对党联盟获73席。双方都未得到过半议席,澳大利亚出现70年来首次“悬浮议会”局面。不过,工党最终争取到3名独立议员和一名绿党议员的支持,获得组阁权,成为自第二次世界大战以来澳大利亚第一个少数党政府。

综合新华社《中国日报》

卡斯特罗:
美国记者把我误读

据新华社电 古巴革命领导人菲德尔·卡斯特罗10日公开发表讲话,称美国《大西洋》月刊记者杰弗里·戈德伯格“误译”自己讲话,自己从未表达过“古巴模式不再奏效”的语义。

卡斯特罗说,“我的想法全世界都知道,是指对美国和其他国家而言,资本主义制度不再适合,它(资本主义制度)导致一场又一场危机……这样一种制度怎能适合像古巴这样一个社会主义国家?”

查尔斯王储

看喜剧笑到流泪



本报讯 据英国媒体9月11日报道,英国王储查尔斯日前和夫人卡米拉一同观看喜剧表演时被逗得前仰后合,笑到“泪流不止”。

这场旨在倡导绿色生活的音乐喜剧表演就在查尔斯王储官邸克拉伦斯宫的草地上举行。玩具猫咪的卡通声音非常可爱,引得查尔斯王储、卡米拉王妃和众人等大笑不已,查尔斯夫妇更是笑到“失控”、“泪流不止”,身边的随从忙不迭地递上手帕给王子擦眼泪。

据《中国日报》

萨科齐

老婆当面给戴绿帽



本报讯 据英国《每日邮报》9月11日报道,一本有关法国第一夫人布吕尼的新书近日在该国出版发行,其中大量的爆炸性内幕使这位一向绯闻缠身的意大利前名模的个人形象再遭毁灭性打击。

该书名为《布吕尼的秘密生活和情人》,讲述的是布吕尼与她的秘密情人之间的关系以及她的整容故事。书中披露了布吕尼在婚后第一次与萨科齐前往位于里维埃拉的别墅度假时就公然同时邀请了三位旧情人的故事,当面给老公戴“绿帽子”。

据《中国日报》



10日,美国加利福尼亚州的一些大学生在草坪上插上近3000面美国国旗和其他国家和地区的旗帜,纪念“9·11”恐怖袭击事件的遇难者。
东方IC供图

“9·11”9周年祭

奥巴马誓要抓拉丹

整整9年时间过去了,连美国总统都换了,可被称为策动“9·11”恐怖袭击的最大黑手本·拉丹还是不见踪影,美国人对恐怖威胁的担心也远未消散……

奥巴马夫妇、拜登分赴三地纪念“9·11”

9月10日,美国总统奥巴马在白宫东厅召开的新闻发布会上说,抓捕或击毙基地组织领导人本·拉丹仍是美国政府的优先要务之一。

奥巴马称,尽管抓捕或击毙本·拉丹的目标还没有实现,但只要他还是总统,美国政府的决心就不会改变。他辩称,基地组织领导人采取的“躲藏”方式给反恐行动造成了很

多困难。不过他同时承认,抓捕本·拉丹并不能解决所有问题,根除恐怖主义威胁仍需时日。

当地时间9月11日,美国政府分别在纽约世贸大厦遗址附近、五角大楼以及宾夕法尼亚州的尚克斯维尔镇举行官方纪念活动,这三个地点都是“9·11”事件的现场。

据悉,奥巴马与夫人米歇尔将分

别前往五角大楼和尚克斯维尔镇纪念“9·11”事件。同行的还有小布什的妻子劳拉。副总统拜登则会现身纽约世贸大厦遗址附近的一个公园,那里将有一场最大的官方纪念活动。

当天,纽约市的所有教堂将一起鸣钟4次,分别用来纪念两座世贸大厦被飞机撞击以及它们先后倒塌的时刻。

塔利班要求美军“无条件撤离”

就在美国纪念“9·11”九周年之际,阿富汗塔利班组织11日发表声明说,美国失去把和平带给阿富汗的机会,应无条件撤离阿富汗,结束“非法占领”。

11日是“9·11”恐怖袭击9周年,塔利班当天经由电子邮件方式发送这份声明至多家新闻机构。

声明说:“9·11”事件发生9年后,

美国动用所有可能的军事手段,但他们现在失去了和平的机会。”“他们只有一个选择,那就是在没有任何前提条件的情形下撤离阿富汗。”

“他们无权提条件。”声明说,“一个原因是阿富汗的占领不合法,另一个是非法侵略已经失败。”

北大西洋公约组织驻阿富汗国际安全援助部队现有15万人。美国

和北约驻阿部队最高指挥官戴维·彼得雷乌斯先前承认,塔利班组织活动范围呈现扩大趋势,已从传统南部据点蔓延至北部。

与军事行动相对应,阿富汗总统卡尔扎伊本月4日宣布成立“高级和平委员会”,着手与塔利班和谈,为北约部队明年7月逐步撤离做准备。

据新华社